



Понедельник
10 Апреля 2023

АКТУАЛЬНО

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
Единовременная выплата
Денежное довольствие от:
Удостоверение ветерана боевой деятельности от:
ОБРАЩАЙТЕСЬ В ВОЕННЫЙ КОМ
в 10:00-12:00 / в 18:00-19:00
г. Пятигорск, ул. 40 лет С

Информация для граждан желающих проходить военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации

Запись в школу
Как записать ребенка в школу на Госуслугах

ВСЕ НОВОСТИ

Все начинается с добра. Благотворительный марафон «Большое сердце» вновь стартовал в Пятигорске



Основная цель проекта – оказание адресной социальной помощи детям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. В этом году традиционный для города марафон добра и помощи проходит уже в тринадцатый раз.

Организатором марафона выступает Городской дом культуры №1 им. А.Д. Деметрива при поддержке МУ «Управление культуры и молодежной политики администрации г. Пятигорска» и содействии других структурных подразделений городской администрации, муниципальных учреждений культуры, а также МУП «Социальная поддержка населения» и Совета женщин Пятигорска.

Участников и гостей торжественного мероприятия приветствовали председатель Женсовета микрорайона «Центр» г. Пятигорска, директор МБУК КТ «СДК ст. Константиновской» Марина Сиянко, руководитель клуба «Семья» Елена Шинкарева, тренер Сообщества инклюзии г. Пятигорска Юрий Галактионов, руководитель краевой общественной организации «Ассоциация замещающих семей «Надежда» Людмила Горбачева.

Тринадцатый марафон «Большое сердце» по традиции стартовал с добрых дел – в числе тех, кому решили оказать поддержку участники проекта – Ирина Шамрай и семья Ангеловских.

Несмотря на диагноз «ДЦП», Ирина Шамрай ведёт активный образ жизни. Пятигорчанка смогла получить специальность, посещает клуб «Семья», занимается вокалом и хореографией, пишет стихи и участвует в различных конкурсах.

Семья Ангеловских в станицу Константиновскую переехала в 2022 году из Украины. Мать Людмила Александровна воспитывает 2 детей. Арина, учащуюся 2 класса и Родиона, учащегося 8 класса. Семья находится в трудной жизненной ситуации и очень нуждается в помощи. Арина увлекается рисованием, Родион чтением. Ребята будут рады любым канцелярским принадлежностям для учебы и занятий художественным творчеством.

Финальным аккордом мероприятия стали интерактивный спектакль «Всё начинается с Добра!» и развлекательная программа для маленьких гостей с аниматорами.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Дмитрий Ворошилов
Глава города Пятигорска

«Дорогие пятигорчанки! От всего сердца поздравляю вас с замечательным весенним праздником – Международным женским днем!

Вы – движущая сила лучших городских проектов, вы – наше вдохновение и поддержка, вы – пример для подражания и «геній чистой красоты», вы – настоящий пульс города!

Совершенно непростимым образом современная женщина успевает всё: воспитывать детей и строить карьеру, учиться и работать, быть сильной и хрупкой, осваивать новое и беречь лучшее.

Развиваться, неизменно оставаясь женственной, нежной, удивительной.

Быть незаменимым профессионалом, примером дисциплины и самоорганизации и беречь домашний очаг.

А главное – Женщина наполняет мир красотой и уютом, добротой и любовью. Спасибо вам за это!

Желаю каждой из вас крепкого здоровья, любви и счастья, реализации самых смелых жизненных проектов, яркого весеннего настроения мира и добра!

С праздником!»

Галерея изображений



Теги

большое сердце, благотворительный марафон, Пятигорск

МЕДИА



ИФНС России по городу Пятигорску информирует



Поезд Победы